
Referent*in Leistungssport (m/w/d)

   Frankfurt am Main    zum nächstmöglichen Zeitpunkt   31.12.2024    39 Std./Woche

Du möchtest Herausforderungen annehmen, Deine Stärken einbringen und Sportbegeisterung leben? 
Wir möchten gute Ideen verbinden, Konzepte entwickeln und eine gemeinsame Vision verfolgen, um die knapp 5 Millionen Mitglieder, rund 18.000
Vereine, 22 Landesverbände und 227 regionalen Gliederungen des DTB zu bewegen und zukunftsweisend zu unterstützen. Wir bieten ein
abwechslungsreiches und vielseitiges Aufgabengebiet in einem engagierten Team mit eigenverantwortlichen Gestaltungsmöglichkeiten in einem
dynamischen Umfeld und an einem attraktiven Standort. Schätzt Du dies ebenso wie wir? Dann passen wir zueinander! 
Bewerbe Dich und komm ins Team. Die Stelle in der Abteilung Olympischer Spitzensport im DTB ist zunächst befristet mit dem Ziel einer
langfristigen Zusammenarbeit.

Das ist Deine Mission:

Mitarbeit bei konzeptionellen Themen zur Entwicklung des
Leistungssports in den olympischen Turnsportarten und
Übernahme von eigenverantwortlichen Projekten
Kader- und Athletenmanagement für
Bundeskaderathlet*innen des DTB und Steuerung der duale
Karriere Angebote zur Vereinbarkeit von Spitzensport und
Schule/Ausbildung/Beruf
Mitgestaltung der Jahresplanung für Kaderathlet*innen und
Leistungssportpersonal in Abstimmung mit
Bundestrainer*innen und Sportdirektor unter
Berücksichtigung zuwendungsrechtlicher Vorgaben
Ansprechpartner*in für die Leitungen der Bundesstützpunkte
und Turn-Zentren sowie für die Landesturnverbände zur
Umsetzung der DTB Spitzensportkonzeption
Ansprechpartner*in für den Bereich Anti-Doping sowie
Weiterentwicklung des Gesundheitsmanagements für
Kaderathlet*innen
Vorbereitung der und Mitarbeit in den Sitzungen der
Lenkungsstäbe der olympischen Turnsportarten

Das bringst Du mit:

Ein abgeschlossenes sportwissenschaftliches
Universitätsstudium oder eine vergleichbare Berufsausbildung
Mehrjährige Berufserfahrung im deutschen
Leistungssportsystem vorzugsweise im Turnsport
Erfahrungen in der leistungssportlichen Praxis in einer der
olympischen Turnsportarten und Begeisterungsfähigkeit für das
Turnen
Fähigkeit zum eigenständigen Arbeiten, Kommunikations- und
Organisationskompetenz, Erfahrungen im Projektmanagement,
Teamfähigkeit
Selbständige und analytische Arbeitsweise sowie sicherer
Umgang mit modernen Informations- und
Kommunikationstechnologien, gute Englischkenntnisse
Bereitschaft zu flexiblen Arbeitszeiten auch an Wochenenden
und zu Reisetätigkeiten

Wir bieten Dir:

Flexible Arbeitszeiten und mobiles Arbeiten zur besseren
Vereinbarkeit von Familie, Freizeit und Beruf.

Flache Hierarchien und Begegnungen auf Augenhöhe.

Eine offene, wertschätzende
Organisationskultur.                                              

30 Urlaubstage bei einer 5-Tage-Woche.

Ein Arbeitsplatz im Herzen von Europa in Frankfurt am
Main. Mit hervorragender Verkehrsanbindung.

Angepasste Bezahlung nach Haustarif.

Die Möglichkeit Deine Kompetenzen auch außerhalb
Deines Arbeitsfeldes einzusetzen.

Betriebssportmöglichkeiten mit den Kolleg*innen.

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung bis zum 24.09.2023.
Kontakt für Fragen: Thomas Gutekunst |    +49 151 62442702
Bitte nutze für Deine Bewerbung unser Bewerbungsformular www.dtb.de/stellen. Von Bewerbungen per E-Mail bitten wir Dich abzusehen.

https://www.dtb.de/stellen/



